

香港文匯報訊（記者 阿祖）香港開電視（免費電視77台）昨日舉行「全面進化重新啟航」活動，公布正式採用全新台名及台徽「HOY TV」，向嘉賓及觀眾推介全新節目。活動上邀請到政務司司長陳國基、有線寬頻通訊副主席兼執行董事曾安業及藝人陳慧琳等擔任主禮嘉賓主持啟動儀式；現場亦有近百位藝人支持並於台上推介全新節目，包括周勵淇、陳柏宇、泳兒、衛詩雅、湯怡、鄭融、簡淑兒、余思敏等。



◆一眾主禮嘉賓與出席藝人大合照。

香港開電視新台名「HOY TV」 陳慧琳率近百藝人 造勢助陣

曾安業致辭表示HOY TV將繼續秉承「以人為本」的精神，首要面向世界，亦連繫香港；以英文命名意味接通世界，「HOY」讀音與廣東話「開」接近，以保留香港文化特徵，凸顯香港人電視台的初心。第二是充滿年輕創意的朝氣，亦蘊含着薪火相傳的意味；新台象徵年輕、朝氣和希望。此外更會重新排陣推出不同類型的人氣綜藝節目、外購優質劇及王牌資訊節目。並公布成功奪得「杭州2022年第19屆亞運會」的香港獨家轉播商，是連續7屆為香港市民轉播亞運，以運動傳遞正能量。曾安業坦言今次投資的確有增加，但數目不方便透露，最重要是好看和帶動到香港人的品味和效果，讓觀眾有更多選擇。

飲食旅遊健康資訊 選秀節目為主

HOY TV於今日正式啟航，全面革新，以全新排陣為觀眾帶來更多元化及具娛樂性節目，包括資訊節目《一線搜查》外，也有飲食節目《馬田港原味》、《煮題COOK》第二季；劇集會播出張智霖、薛凱琪主演的《蝕日風暴》；又有泳兒、劉峰、周家怡及林欣彤主持的《我要去靜修》、梁諾妍、趙慧珊主持的《亞洲Top Ten》；首個選秀真人騷有《就是青春》及《香港型男競選》等。

好好製作集團行政總裁余詠珊表示HOY TV未來的新排陣，從晚上8點半至10點半將有連串資訊、飲食、旅遊、大型健康節目及電視劇。對於無綫減少飲食節目來打對台？余詠珊回應：



◆政務司司長陳國基（左三）、有線寬頻通訊副主席兼執行董事曾安業（中）和陳慧琳及其他主禮嘉賓昨日為活動主持啟動儀式。

「飲食節目是幫香港觀眾放鬆作調劑，如果TVB不做得很可惜。」她指製作的大型飲食節目《全球100個廚師》將走訪世界各地物色有顏值和廚藝高的靚仔、靚女廚師；另一個《香港型男競選》，她則想向自己挑戰：「因香港娛樂圈缺男仔，所以想明年製作類似港男的比賽。」是要追擊無綫的《香港先生》？她則表示其實什麼節目都想做。

Kelly排舞扭親頸整親腰

陳慧琳（Kelly）昨日獲選擔任HOY TV活動主禮嘉賓，Kelly表示能打動她到來，主要是喜聞多一個平台讓香港觀眾收看，也給予藝人好的演出機會，就連台前幕後亦可以有工開：「這個疫情好慘，真要重新啟航，包括自己！」

Kelly透露下星期將到新加坡出席音樂節，之前又開

始錄新歌，最近又排舞：「我開始撻着返個引擎，疫情下我都停了幾年，之前運動量也不能應付到舞台上的舞步，要不停跳，之前練已經扭親頸整親腰！」問到是否準備明年開演唱會？Kelly答謂：「我還未入紙，未落實何時開騷，要先啟動引擎，否則我會死，喲筋會斷晒，不過現在已經回復返有七成，但筋腱都要再重新撻返着。」

明年會推出新歌，Kelly表示不介意上綜藝節目宣傳，她笑言自己一向上綜藝節目都玩得好癲，即使拍旅遊節目也開心，可以免費又食又住。最近政府放寬防疫限制，Kelly最想去日本和法國旅行：「真的太耐無去旅行，以前一個月飛三四次，恐怕個篋也發霉封塵，要買過個新的了！」不過Kelly指疫情期間最大得着是多時間跟小朋友共處享家庭樂，但可重新投入工作，又是另一種快樂。



◆陳慧琳笑言自己的事業也要重新啟航。

家居被爆竊損失逾十萬 湯怡想盡快搬返市區住



◆湯怡對於被爆竊事件留下陰影。

香港文匯報訊（記者 阿祖）湯怡跟周勵淇將主持HOY TV節目《星媽教育地圖》，但湯怡自問絕對不是怪獸家長，因她連幫女兒報讀幼稚園的事也忘記了，要由家姐提醒：「我也不想給個太太太大壓力，只想她自由發展。」另外，湯怡昨日35歲生日，她卻帶點不高興自曝：「中秋節時家裏被『爆格』，第二日我入衣帽間才發現兩隻錶和數千元現金不翼而飛，合共遺失了十幾萬！」湯怡表示有去報案但未有結果，她其實也不清楚賊人怎樣爆竊，只發現其中一隻窗有被撬過痕跡，衣帽間亂了一點，初時以為老公沒手尾，致電給他才發現被偷了東西。她指剛巧所住的區域斷了網絡沒閉路電視，現唯有加強保安多加幾道門鎖，要是老公不在家，她都要開燈睡，已經有了陰影。

雖然痛失名錶，但湯怡表示當破財擋災囉，最重要是家人都沒事。問到生日願望是否想老公送錶加現金？她笑說：「那要雙倍才可以，我們今晚才慶祝，希望他會給我驚喜啦！」湯怡表示其實最希望可以盡快搬走，因現在所住的地方也算偏僻，加上女兒將要返學，搬入市區會比較方便。」



◆「細龍太」陳思圻澄清沒有新歡。

暗示希望男友聖誕求婚 陳思圻冀參與旅遊節目

香港文匯報訊（記者 阿祖）「細龍太」陳思圻、張明偉主持HOY TV綜藝節目《Summer Girls 2023》。陳思圻希望可以參與拍旅遊節目，趁聖誕去維也納享受浪漫氣氛就最好。提到她再度被拍到有外籍新歡？陳思圻笑指沒有新歡，仍是拍拖兩年多的男友，笑問若男友在聖誕節求婚會否應承？她暗示地說：「他都未求婚，但如果在浪漫氣氛之下，不少女生都會接受的！」她笑指「細龍生」鄭世豪比她更心急，表示將來她結婚，就要親手抱着她的手，將她交予其老公。

簡淑兒重視私人空間

簡淑兒之前到英國為HOY TV拍攝深度生活旅遊節目《離鄉別井的故事》，由於行程緊密，她也沒時間購物，中途還生病了。離港37天，簡淑兒表示也掛念男友麥大力，不過他們拍拖早有共識，無論一齊還是分開的時候，也要留給對方私人空間。近期航班復飛，男友又是否回復機

師身份？她笑言不清楚，因男友與TVB仍有合約，最好是問回男友。至於支持他再做機師？她笑說：「他做什麼我都支持，我認識他時，他是失業的。」

衛詩雅與鄭融以黑白配亮相HOY TV活動，兩人將為該台旅遊節目《另類自由行》到日本拍外景。衛詩雅向來喜歡考牌學習新事物，獲製作組安排她去考雞雞證書，學驗初生小雞的性別，她笑言了解過收入亦可觀，月薪達20萬日圓（約10,561港元）。鄭融過去跟該台團隊合作過，感覺好玩留下好印象，曾有機會跟鯊魚一起潛水，故期待這次合作。衛詩雅表示很想跟鄭融學做運動，鄭融倒想學對方儲錢的技能，身為儲錢達人的衛詩雅苦笑說：「近排花多了錢，因之前跌壞了電話，原本想慳家買個舊款，結果被售貨員勸止，最後仍買了最新款的手機。」



◆男友麥大力做什麼，簡淑兒都會支持。

袁偉豪新歌MV大製作 羅家英扮演特務老大



◆袁偉豪在MV中有大型動作場面。

香港文匯報訊（記者 林子棠）袁偉豪近日推出第二個人單曲《馬路英雄》，還邀得羅家英（家英哥）及楊埜（Sabrina）友情主演MV！MV大玩復古風，袁偉豪飾演特務，家英哥則演特務老大。導演更不惜工本地安排了復古跑車在馬路上追逐、槍戰，增強MV的故事性及刺激感。Sabrina表示能與前輩袁偉豪及家英哥合作感到十分榮幸和非常高興，加上首次拍攝槍戰和飛車等大型動作場面，很感恩和期待MV面世。

這首新歌亦是袁偉豪首次一手包



◆楊埜很高興可跟家英哥合作。

辦曲詞編監唱，靈感來自他於馬路上駕車各種經歷及所見，以幽默的形式表達出來，歌詞更是非常洗腦又寫實。袁偉豪在編曲方面也花盡心思：「呢首歌我親自包辦曲詞編，而監製上亦有所參與。最開心係成首歌曲既配樂編排上亦可以親自參與，尤其聲響音錄製方面，我哋希望令到聽眾們可以感受到馬路上嘅危機同暢快嘅感覺。」

獲古巨基邀請錄歌 葉巧琳試音已達標



◆古巨基在新歌MV中變身唱片公司總經理。

◆葉巧琳有學過古典音樂。

香港文匯報訊（記者 林子棠）古巨基（基仔）的《I Really Love To Sing》音樂企劃第三回，請來葉巧琳（Mischa）合唱《樓下有人》，翻唱蔡健雅24年前寫的作品。基仔表示當年聽到這首歌的Demo時，對好Soft、好溫柔、好鬆的歌聲印象很深，知道Mischa曾學古典樂唱歌劇，希望能嘗試挑戰那份深刻的聲線：「能夠搵到心儀的一把聲去做這首歌，我覺得好開心。」

基仔回錄音過程更大呼驚喜，指Mischa原本前一日到錄音室試Key，但監製舒文認為已唱得很好即收貨，到正式錄歌當天，Mischa只是補少少音，基仔遂提議Mischa隨意多唱幾Take看看有沒有更多驚喜，結果最後成品就是來自這隨意的演繹，基仔高興說：「這首歌變了男女合唱，完全唱出那種男女愛情的曖昧感，Magic！」Mischa亦表示十分開心，因以往好少用這種聲音唱歌、效果幾正，亦與基仔把聲音很爽。